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ATA DA SESSÃO ESPECIAL DE POSSE DE VEREADOR DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO, ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, 

PARA O PERÍODO DE 04 DE MARÇO A 24 DE JUNHO DE 2024. 

Aos quatro dias do mês de março de 2024, às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), no 

Plenário Maria das Graças de Lima Carvalho Bento da Câmara Municipal de Vereadores de 

Santo Antônio – RN, situada na Rua Praça Getúlio Vargas, 308, sob a presidência da 

Vereadora Marizethe Barbosa da Silva Costa, secretariada pelos Vereadores: Francicarlos da 

Silva Santos e Joaquim Pedro Neto da Costa, Primeiro e Segundo Secretários, 

respectivamente. Compareceram e assinaram o livro de presença os Vereadores: Joaquim 

Pedro Neto da Costa, Francicarlos da Silva Santos, Luíz Nogueira de Lima Júnior e Marizethe 

Barbosa da Silva Costa. A Presidente convidou a compor a mesa o Senhor Vereador João 

Francisco das Chagas Soares De Oliveira; o senhor Luiz Franco Ribeiro ex-prefeito de Santo 

Antônio e atual presidente do MDB municipal; o Senhor Raulison Ribeiro Prefeito de Santo 

Antônio; o Senhor Ednilton da Costa Secretário Municipal de Segurança Pública e o Senhor 

Professor Marcelo repensando a sociedade. Em seguida a Presidente declarou aberta a sessão 

especial de posse, informou que de acordo com o Art. 5º do Regimento Interno, o Vereador 

supracitado apresentou o Diploma expedido pela Justiça Eleitoral, as declarações de bens e 

fontes de renda, e de ausência de proibições e incompatibilidade previstos no artigo 29, inciso 

IX da Constituição Federal. Em seguida, a Presidente proferiu a seguinte declaração de 

compromisso: “PROMETO DESEMPENHAR FIEL E LEGALMENTE O MANDATO QUE 

ME FOI CONFIADO, MANTER, DEFENDER E CUMPRIR AS CONSTITUIÇÕES: 

FEDERAL E ESTADUAL, A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL E DEMAIS LEIS DA 

REPÚBLICA E O ESTADO DEMOCRÁTICO DE DIREITO, SUSTENTAR A 

INTEGRIDADE E AUTONOMIA DO MUNICÍPIO, SERVINDO AO POVO SANTO-

ANTONIENSE COM DEDICAÇÃO E HONRA, PAUTANDO O MEU MANDATO 

DENTRO DA ÉTICA, DA MORALIDADE E BUSCANDO A EFICIÊNCIA PARA O 

DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL E INTEGRADO, BASEADO NA 

SOLIDARIEDADE HUMANA. ASSIM PROMETO. Foi convocado o Vereador João 

Francisco Das Chagas Soares De Oliveira, que de pé, retificou o juramento dizendo “ASSIM 

PROMETO”. Em continuidade, a Presidente declarou empossado o Vereador João Francisco 

Das Chagas Soares De Oliveira para o período de 04 de março a 24 de junho de 2024. O 

Segundo Secretário fez a leitura do Termo de Juramento e Posse do Vereador recém 

empossado. Concluída a leitura o Vereador João Francisco Das Chagas assinou o Termo e fez 

uso da palavra para expor suas ideias e expressar seu agradecimento, os demais presentes 

também fizeram uso da palavra. Encerado os trabalhos e eu, Alexsandra Costa Carvalho – 

Assessora da Presidência, matrícula 50001-1, que secretariei e redigi a presente ata que segue 

assinada por mim, pelo Vereador recém empossado e demais edis presentes neste ato. 


